

Витяг з протоколу № 1
засідання кафедри педагогіки та психології
від 30.08.17 р.

Були присутні: доктор педагогічних наук, професор Волкова Н.П., доктор педагогічних наук, професор С.В. Сапожников, кандидат педагогічних наук, доцент О.В. Лебідь, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри Батраченко І.Г.; кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри Бикова В.О.; кандидат педагогічних наук, доцент Олійник І.В.; кандидат наук з соціальних комунікацій, заступник завідувача кафедри Гаркуша І.В.; кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри Дніпрова О.А.; кандидат психологічних наук, доцент кафедри Н.В. Грисенко, кандидат психологічних наук, доцент кафедри О.І. Донець, доцент кафедри Л.Г. Бойко, кандидат психологічних наук, доцент М.В. Сурякова, секретар кафедри І.В. Ніколаєва.

На засідання запрошені: доктор педагогічних наук, професор О.О. Павленко, доктор педагогічних наук, професор О.Б. Тарнапольський, доктор педагогічних наук, професор С.П. Кожушко.

Слухали:

5. Проміжні звіти аспірантів Іванової Олени Анатоліївни, Карпової Марини Євгенівни, Байрака Віталія Олександровича, Гамоліна Павла Володимировича, Іхаба Макхулі.

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова. Вона відзначила, що аспірантки обрали тему дисертаційного дослідження, активно розпочали працювати з науковими керівниками. Щодо навчальної роботи, то ними успішно складено екзамени та заліки з дисциплін: «Англійська мова для академічних цілей», «Психологія вищої школи», «Професійно-педагогічна комунікація», «Стратегічний менеджмент в освіті». Обидві аспірантки були активними учасниками її педагогічної майстерні, вивчали технології взаємодії, командної, групової роботи в студентській аудиторії. Запропонувала затвердити їх проміжні звіти.

Доцент І.В. Олійник. Зазначила, що аспірантки неодноразово були учасниками її занять зі студентами, вивчали особливості впровадження технологій колаборативного навчання.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проміжні звіти аспірантів Іванової Олени Анатоліївни, Карпової Марини Євгенівни, Байрака Віталія Олександровича, Гамоліна Павла Володимировича, Іхаба Макхулі про виконання індивідуальних планів роботи і побажати їм подальшої плідної науково-дослідницької роботи.

6. Звіти аспірантів Верченко Лідії Сергіївни, Демченка Федора Геннадійовича, Копасєва Дмитра Євгеновича, Твердохліба Артема Ігоровича, Кожушкіної Тетяни Львівни, Корольової Лариси Вікторівни, Сторожук Світлани Дмитрівни про виконання індивідуальних планів роботи

ВИСТУПИЛИ:

Професор Н.П. Волкова (науковий керівник). Вона відмітила змістовність звітів кожного аспіранта, їх значне прагнення до підвищення професійного й наукового рівня.

Акцентувала увагу на здобутках Л. Верченко за поточний рік. Запропонувала звіти аспірантів затвердити та атестувати.

Професор С.В. Сапожников (науковий керівник). Він зазначив, що виходячи з комплексу, вже здійснених аспірантами наукових пошуків та обґрунтувань пропоную визнати належним рівень виконання ними програми підготовки здобувача наукового ступня доктора філософії.

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами атестації науковими керівниками та звітів аспірантів про виконання індивідуальних планів роботи:

- атестувати за перший рік навчання та перевести на другий рік навчання в аспірантурі Верченко Лідію Сергіївну, Демченка Федора Геннадійовича, Копаєва Дмитра Євгеновича, Твердохліба Артема Ігоровича, Кожушкіну Тетяну Львівну, Корольову Ларису Вікторівну, Сторожук Світлану Дмитрівну.

- атестувати за другий рік навчання та перевести на третій рік навчання в аспірантурі за спеціальністю 13.00.04 – теорія та методика професійної освіти Беграгян Люсю Сейранівну, Варгу Людмилу Олександрівну, Вошколуп Ганну Юріївну, Дербак Ольгу Анатоліївну, Мартиненко Наталю Романівну, Сороквашина Сергія Володимировича, Жданюк Анну Василівну, Ільченко Ірину Григорівну.

- атестувати за третій рік навчання та перевести на четвертий рік навчання в аспірантурі за спеціальністю 13.00.04 – теорія та методика професійної освіти Завізіон Катерину Геннадіївну, Чеховську Маргариту Вадимівну.

2. Відрахувати з аспірантури згідно поданої заяви за власним бажанням Шпак Ольгу Анатоліївну, Копаєва Дмитра Євгеновича з 01 жовтня 2017 року.

3. Надати академічну відпустку терміном на один рік аспірантам Ільченко Ірині Григорівні та Твердохлібу Артему Ігоровичу у зв'язку з довготривалим лікуванням з 01 жовтня 2017 року.

4. Надати академічну відпустку терміном на один рік аспіранту Завізіон Катерині Геннадіївні у зв'язку з народженням та доглядом за дитиною з 01 жовтня 2017 року.

Зав. каф. педагогіки та психології



Н.П. Волкова

Секретар



І.В. Ніколаєва